

हम बोलना तो दो साल की उम्र में सीख जाते हैं, लेकिन क्या बोलना है, कैसे बोलना है और कब बोलना है ये सीखने में पूरी जिदगी निकल जाती है।



बिग बॉस ओटीटी के अपकमिंग सीजन...

Table with 2 columns: Category (SHARE, SARAFA) and Value (62,501.69, 5,710, 18,499.35, 77.00)

Table with 2 columns: Category (SARAF), Value (5,710, 77.00)

BRIEF NEWS

छत्तीसगढ़ में नक्सली मुठभेड़ बीएसएफ का जवान घायल

छत्तीसगढ़ के कोंकण जिले के बड़गांव थाना क्षेत्र में आज (शनिवार) तड़के नक्सलियों के साथ हुई मुठभेड़ में बीएसएफ का एक जवान घायल हो गया। उसे अस्पताल पहुंचाया गया।

देवघर में बस दुर्घटनाग्रस्त सात श्रद्धालु घायल

DEOGHAR : भिरखोबा-देवघर मुख्य पथ पर सरपत्ता जंगल के पास चारधाम यात्रा कर लौट रही छत्तीसगढ़ के श्रद्धालुओं से भरी बस दुर्घटनाग्रस्त होकर पलट गई, जिसमें सात श्रद्धालु घायल हो गए।

झारखंड देश के साथ कंधे से कंधा मिलाकर कार्य करने के लिए तत्पर रहा है और रहेगा : HEMANT

दिल्ली में आयोजित नीति आयोग की बैठक में शामिल हुए मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन

PHOTON NEWS RANCHI : मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन ने कहा कि झारखंड में विगत तीन वर्षों में विकास की गति में काफी तेजी आई है। झारखंड में आधारभूत संरचना के क्षेत्र में निवेश की असीम संभावनाएं हैं और सरकार इस दिशा में निरंतर प्रयास कर रही है।



दिल्ली में आयोजित नीति आयोग की शासी परिषद की बैठक में हेमंत सोरेन • दिवट



बैठक में शामिल पीएम नरेंद्र मोदी, गृह मंत्री अमित शाह, रसा मंत्री राजनाथ सिंह, हेमंत सोरेन व अन्य • दिवट

एमएसएमई में अधिकतम 40% दी जा रही सब्सिडी

मुख्यमंत्री ने कहा विकसित भारत की परिकल्पना को साकार करने एवं झारखंड की मूलभूत संरचना को मजबूत बनाने के लिए सरकार की ओर से सार्थक प्रयास किए जा रहे हैं। सूक्ष्म, लघु एवं मध्यम उद्योगों को बढ़ावा देने के लिए प्रक्रियाओं के सरलीकरण पर भी विशेष ध्यान दिया जा रहा है।

आवागमन के साधन विकसित करने का हो रहा कार्य

मुख्यमंत्री ने कहा कि झारखंड में राष्ट्रीय उच्च पथ घनत्व को राष्ट्रीय औसत के बराबर लाने के लिए कुल 08 प्रमुख सड़क कॉरिडोर (1662.50 किमी) को भी चिन्हित किया है। इन राजकीय पथों को राष्ट्रीय उच्च पथों में विकसित किये जाने से राज्य अन्तर्गत उत्तर से दक्षिण एवं पूरव से पश्चिम कनेक्टिविटी सुदृढ़ होगी।

PLFI टेरर फंडिंग मामले में NIA की कार्रवाई, भारी मात्रा में गोला-बारूद जब्त

PHOTON NEWS GUMLA :

राष्ट्रीय जांच एजेंसी (एनआईए) ने झारखंड के वन क्षेत्र में नक्सलियों के एक टिकाने से भारी मात्रा में गोला-बारूद बरामद किया है। प्रतिबंधित पीपुल्स लिबरेशन फ्रंट ऑफ इंडिया (पीएलएफआई) के स्वयंभू सुप्रिमो के खुलासे के बाद गुमला जिले के कामदार इलाके के घने जंगल से 7.62 एमएम की 1,245 राउंड और 5.56 एमएम की 271 राउंड गोलीयां जब्त की गईं।

PLFI व सुरक्षाकर्मियों के बीच हुई थी मुठभेड़

एनआईए के मुताबिक, पिछले साल 3 फरवरी को झारखंड के पश्चिमी सिंहभूम जिले के गुदरी थाना क्षेत्र के वन क्षेत्र में गोप के नेतृत्व वाले पीएलएफआई दस्ते और सुरक्षाकर्मियों के बीच मुठभेड़ हुई थी। मुठभेड़ में कई राउंड फायरिंग हुई, इससे पहले कि नक्सली जंगल में घुस गए और गोप भागने में सफल रहा।

चतरा : टीपीसी एरिया कमांडर सहित तीन उग्रवादी विदेशी हथियार के साथ गिरफ्तार

PHOTON NEWS CHATRA :

जिले की पिपरवार थाना पुलिस ने तृतीय प्रस्तुति कमेटी (टीपीसी) के एरिया कमांडर अभय उर्फ छोटन तुरी सहित तीन उग्रवादियों को अवैध हथियार के साथ गिरफ्तार किया है। इनके पास से एक मेड इन इटली लिखा पिस्टल, एक मेड इन यूएसए लिखा पिस्टल, एक देशी कट्टा, 17 गोली, एक मैगजीन, पांच मोबाईल, दो एयरटेल का वॉइफाई, दो डायरी और एक बाइक बरामद किया गया है।



प्रेस कॉन्फ्रेंस कर जानकारी देते चतरा एस्पपी • फोटोन न्यूज

गया है। एस्पपी ने बताया कि बीते छह माह में चतरा थाना के पूरनाडीह कोल परियोजना स्थित कांटा घर संख्या एक के समीप बाइक सवार अज्ञात तीन व्यक्तियों की ओर से रंगदारी के रूप में लेवी की वसूली करने तथा कोल-व्यवसायियों में भय व्याप्त करने के उद्देश्य से मैथन पॉवर लिमिटेड के लिफ्टर बिनोद कुमार गिरि को गोली मारकर जख्मी कर दिया गया था। एस्पपी ने बताया कि घटना के बाद मामले का खुलासा करने के लिए टंडवा एएसडीपीओ शंभू कुमार सिंह के नेतृत्व में विशेष कार्यबल (एसआईटी) का गठन किया गया।

विपक्ष के बहिष्कार के बीच नए संसद भवन का प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी आज करेंगे उद्घाटन

तमिलनाडु के अधीनम ने PM मोदी को सौंपा सेंगोल

AGENCY NEW DELHI :

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी नये संसद भवन का 28 मई यानी रविवार को उद्घाटन करेंगे। इससे पहले सत्तारूढ़ दल भाजपा एवं विपक्षी दल कांग्रेस के बीच जुबानी जंग जारी है। यही नहीं रस्मी राजदंड हस्तगोलह को लेकर भी घमासान छिड़ चुका है। इस बीच प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने कहा है कि नया संसद भवन हर भारतीय को गौरवान्वित करेगा। उन्होंने नवनिर्मित परिसर का एक वीडियो भी साझा किया और देश के लोगों से खवास अपील की। नये संसद भवन के उद्घाटन से एक दिन पहले शनिवार को तमिलनाडु के अधीनम ने प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी



पीएम मोदी को सेंगोल सौंपते तमिलनाडु के अधीनम • एजेंसी

को सेंगोल सौंप दिया है। सेंगोल सत्ता हस्तांतरण का प्रतीक है। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी कई विपक्षी दलों के बहिष्कार के बीच, अत्याधुनिक प्रौद्योगिकी से लैस

नये संसद भवन का रिवार को उद्घाटन करेंगे। हालांकि, विपक्ष के 20 दलों का कहना है राष्ट्रध्यक्ष होने के नाते राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू को नये संसद भवन का उद्घाटन करना चाहिए। शुकुवार को, मोदी ने कहा था कि नया संसद भवन प्रत्येक भारतीय को गौरवान्वित करेगा। उन्होंने नये परिसर का वीडियो भी साझा किया था। नये संसद भवन में स्पीकर की सीट के पास ऐतिहासिक राजदंड सेंगोल को स्थापित करने को लेकर एडुप्पादी पलानीस्वामी ने पीएम नरेंद्र मोदी को पत्र लिखा है। उन्होंने तमिल गौरव, विरासत और सांस्कृतिक विरासत को स्पष्ट करते हुए रिल्लैड्व स्थिति बनाने के

लिए तमिलनाडु के लोगों की ओर से आभार व्यक्त किया। इधर, बिहार के सीएम नीतीश कुमार ने एक बार फिर संसद की नई बिल्डिंग को लेकर केंद्र सरकार पर हमला बोला है। नीतीश ने शनिवार को कहा- संसद भवन अलग से बनाने की क्या जरूरत थी। पुराने भवन को ही ठीक करवाना चाहिए था। मैं इसके खिलाफ हूँ। कार्यक्रम में मैं नहीं जाऊंगा। आपको बता दें कि नए संसद भवन में देश के हर क्षेत्र की झलक देखने को मिलेगी। इसकी पोलिंग त्रिपुरा के बांस से की गई है। काली मिजापूर का है। लाल-सफेद सैंड स्टोन राजस्थान के सरयथुरा का है।

झारखंड के खूटी में बड़ा सड़क हादसा

गाड़ी पलटने से ग्राम प्रधान सहित चार की मौत, 8 गंभीर

PHOTON NEWS KHUNTI :

अड़की थाना क्षेत्र के रागनोय एवं लुगुगुडीह के बीच चातुगिडी जिला घाटी में हुई सड़क दुर्घटना में चार लोगों की मौत हो गयी है। लगभग एक दर्जन लोग घायल हो गये। 8 लोग गंभीर रूप से घायल हैं, जिनका इलाज चल रहा है। मृतकों में चाटोमहुटुब निवासी बिरसा तोपनो (35 वर्ष), मोती चुटिया पूर्ति (18 वर्ष), मधहातू मलोटा निवास गिदिधोन भेंगरा (38 वर्ष) उनकी पत्नी सेतेम भेंगरा (35 वर्ष) शामिल हैं। मृतक गिदिधोन भेंगरा अपने गांव का ग्राम प्रधान थे। सड़क हादसे में कई घायल हैं। इनमें चाटोमहुटुब निवासी शंकर पडान, महादेव नायक, सिनी

तोपनो, नौरी चुटिया पूर्ति, राजा नायक, बिजला मुंडा, गंग रूंडा, अजय नायक आदि शामिल हैं। इसके अलावा भी कई लोगों को हल्की चोटें आयी हैं। घायलों के अनुसार शुकुवार को सायको सापाहिक हाट से सभी सवारी वाहन (जेएफ 01 एवी 2331) में सवार होकर अपने गांव लौट रहे थे। इसी क्रम में चातुगिडी जिला घाटी में वाहन अनियंत्रित होकर दो बार पलट गया। वाहन मालिक ने वहां पिकअप वैन भेजकर सभी को इलाज के लिए सदर अस्पताल पहुंचाया, जहां ग्राम प्रधान समेत चार लोगों की मृत्यु की पुष्टि हुई। पुलिस ने शवों का पोस्टमार्टम कर परिजनों को सौंप दिया।

BRIEF NEWS नगर निगम के चालक के साथ मारपीट RANCHI : रांची नगर निगम के चालक संजय महतो के साथ आदर्श नगर में कचरा उठाने के दौरान मारपीट हुई।

बारिश व तेज सतही हवा ने बदले मौसम के तेवर, राज्य में 4-5 डिग्री तक गिरा तापमान

पिछले दो दिनों से रुक-रुककर हो रही वर्षा ने तपती गर्मी से लोगों को दिलाई राहत

METEOROLOGICAL CENTRE, RANCHI (INDIA METEOROLOGICAL DEPARTMENT) WEATHER REPORT Date: 27/05/2023 Time: 1000 IST

- अगले पांच दिनों तक राज्य का मौसम 28 मई : राज्य के सभी हिस्सों में आंशिक बादल छाए रहेंगे, मौसम शुष्क बना रहेगा

अवैध खनन मामले में दाहू यादव के पिता से डंडी ने की पूछताछ

RANCHI : प्रवर्तन निदेशालय (ईडी) साहिबगंज में 1000 करोड़ रुपये के अवैध खनन मामले में मनी लॉन्ड्रिंग के तहत जांच कर रहा है। ईडी की टीम ने एक आरोपित राजेश यादव उर्फ दाहू यादव के पिता पशुपति यादव से शनिवार को बिरसा मुंडा केंद्रीय कारागार में पूछताछ की।

PHOTON NEWS RANCHI : पिछले दो दिनों से रुक रुककर हो रही वर्षा व तेज सतही हवा के बहने से राजधानी रांची समेत पूरे राज्य का तापमान 40 के नीचे लुढ़क गया है। लोगों को गर्मी से राहत मिली है। यह स्थिति फिलहाल आने वाले चार से पांच दिनों तक बनी रहेगी।

झारखंड का तापमान (पूर्वानुमान)। रिपोर्ट किया गया। मौसम में अचानक हुए बदलाव के कारण राज्य के सभी जिलों का तापमान 40 के नीचे पहुंच गया है।

बंगाल की खाड़ी में बन रहा है साइक्लोनिक सकुलेशन : मौसम विज्ञान केंद्र रांची के अनुसार मानसून आने तक मौसम में उतार-चढ़ाव का दौर जारी रहेगा।

अब मौसम को प्रभावित करेंगी। इससे मानसून तक राज्य के विभिन्न हिस्सों के मौसम में उतार-चढ़ाव होगा।

कारण बाजार में दुकानदारी प्रभावित हुई। सड़क किनारे दुकान सजाने वाले जल्दी जल्दी अपना सामान समेटने में लग गए।

40 से 60 किलोमीटर प्रतिघंटे की रफ्तार से तेज हवा बहने की भी संभावना है। वरीय विज्ञानी अभिषेक आनंद ने बताया कि पूरे राज्य में वर्षा के साथ मेघ गर्जन व वज्रपात होने की संभावना है।

बाइक चोर गिरोह का पुलिस ने किया खुलासा चोरी की 20 BIKE के साथ तीन युवक धराए

वाहन चेकिंग के दौरान मिली सफलता, मोटरसाइकिल चुराकर कम दामों में बेचते थे

CRIME REPORTER RANCHI : रांची पुलिस ने बाइक चोर गिरोह का खुलासा किया है। एसएसपी किशोर कौशल को मिली गुप्त सूचना के आधार पर पुलिस की टीम ने कार्रवाई की।



प्रेस कॉन्फ्रेंस कर जानकारी देते ग्राणीण एसपी नौशाद आलम • फोटोन न्यूज

उनके द्वारा कोई भी कागजात प्रस्तुत नहीं किया गया। जब पुलिस द्वारा पकड़ाए व्यक्तियों से कड़ाई से पूछताछ की गई तो उनके द्वारा बताया गया कि यह मोटरसाइकिल चोरी की है।

अरविंद उरांव हत्याकांड मामले में पुलिस ने दो आरोपियों को किया गिरफ्तार

CRIME REPORTER RANCHI : कर्कि थाना पुलिस ने सेमर टोली कर्कि निवासी अरविंद उरांव पिता प्रेम उरांव की हत्या में शामिल दो युवकों को शुकुवार की देर रात गिरफ्तार कर लिया है।

टाटीसिलवे में हथियार सहित दो धराए

टाटीसिलवे थाना पुलिस ने दो आरोपियों को हथियार के साथ गिरफ्तार किया है। गिरफ्तार आरोपितों में खुटी निवासी सोनू नायक और टाटीसिलवे कार्तिक नायक शामिल है।

अरविंद की कुछ कहासुनी हुई थी। कई अपराधिक मामलों में जेल जा चुका नीलू ने मौका पाते ही उसको अपने सहयोगी के साथ मिलकर चाकू और पथर से मार डाला।

पुलिसकर्मियों का एडवांस इन्वेस्टिगेशन ट्रेनिंग कोर्स 30 मई से

RANCHI : सब इंस्पेक्टर रैंक के पुलिसकर्मियों का पांच दिवसीय एडवांस इन्वेस्टिगेशन ट्रेनिंग कोर्स होगा। प्रशिक्षण विद्यालय होटवार में यह कोर्स 30 मई से शुरू होगी, जो 3 जून तक चलेगा।

जूनियर पुरुष हॉकी चैंपियनशिप के लिए झारखंड टीम का चयन ट्रायल संपन्न



एस्ट्रोर्टफ हॉकी स्टेडियम में चयन ट्रायल में खिलाड़ी • फोटोन न्यूज

PHOTON NEWS RANCHI : राजेंद्र आधुनिक स्तंभान रिम्स झारखंड का एकमात्र और सबसे बड़ा सरकारी अस्पताल है। राज्य सरकार द्वारा इस अस्पताल पर सालाना करोड़ों रुपये का बजट आवंटन होता है।

तपती गर्मी में RIMS के कर्मचारियों का हाल बेहाल, OPD रजिस्ट्रेशन काउंटर में डोल रहा पंखा



रिम्स के ओपीडी रजिस्ट्रेशन काउंटर में काम करते कर्मचारी • फोटोन न्यूज

ट्रेफिक जवान को सड़क पर मिले 20 हजार रुपये, थाना में किया जमा

PHOTON NEWS RANCHI : हरमू रोड बाइपास किशोरगंज के शनि मंदिर चौक पर ट्रेफिक ड्यूटी में तैनात जवान मो. मकबूल अली की ईमानदारी की चर्चा हर ओर हो रही है। चार दिन पहले जवान को सड़क पर दो हजार के 10 नोट (20 हजार रुपए) मिले थे।



पैसा जमा करते थाना पहुंचा ट्रेफिक जवान मकबूल अली • फोटोन न्यूज

रांची में 279 नवनियुक्त शिक्षकों को प्रशिक्षण

RANCHI : रांची जिला में नवनियुक्त 279 हाई स्कूल शिक्षकों का बालकृष्ण उच्च विद्यालय में प्रशिक्षण दिया गया। यह प्रशिक्षण स्कूली शिक्षा एवं साक्षरता विभाग के निर्देश पर दिया गया।

रांची में सात किलो गांजा के साथ तस्कर गिरफ्तार

RANCHI : अरगोड़ा थाना पुलिस ने आंदपुरी के पास से शनिवार शाम एक गांजा तस्कर को पकड़ा है। इसके पास से सात किलो गांजा बरामद किया गया है। थाना प्रभारी संजय कुमार ने बताया कि एसएसपी को मिली गुप्त सूचना के आधार पर छापेमारी कर एक नाबालिग को निरुद्ध किया गया है।

बिजली पानी का सदुपयोग, हरामरा कार्यालय रखने के साथ प्लास्टिक फ्री लक्ष्य

मिशन लाइफ : 80 फीसदी गांवों को पर्यावरण से समृद्ध कराने पर जोर

PHOTON NEWS RANCHI : राज्य सरकार ने मई माह से पांच जून विश्व पर्यावरण दिवस तक मिशन लाइफ संचालन के लिए गाइडलाइन को जारी कर दिया है।

राजेश्वरी बी की ओर से सभी उपायुक्त और डीडीसी को मार्गदर्शिका भेजी गयी है। वन एवं पर्यावरण विभाग ने इस संबंध में 16 मई को ही ग्रामीण विकास विभाग को पत्र लिखा था और गाइडलाइन को अद्यतन कराया था।

मिशन लाइफ की सफलता के लिए अभियान चलाने का निर्देश सभी जिलों को दिया गया है। प्राकृतिक संसाधनों के संरक्षण एवं प्रदूषण को कम करने के लिए विभिन्न गतिविधियों के माध्यम से लोगों को जागरूक करने पर विशेष बल दिया गया है, जिसमें जलसंरक्षण, वृक्षारोपण, वन जीव संरक्षण,

सिंगल यूज प्लास्टिक के खपत को कम करने, गीले एवं सूखे कचरे का उचित प्रबंधन, बिजली का आवश्यकतानुसार समुचित उपयोग सुनिश्चित करने के साथ ही जैविक खेती को बढ़ावा देने पर जोर दिया जायेगा। राज्य स्तर से जिला व प्रखंड स्तर पर अधिकारियों-कर्मियों को जिम्मेवारी दी गयी है।

इन डीएसपी का मांगा गया है DETAILS

गृह विभाग ने झारखंड पुलिस मुख्यालय के पत्र लिखकर 66 डीएसपी के कैरेक्टर की जानकारी मांगी है। राज्य पुलिस सेवा में दस साल पूरे कर चुके 66 डीएसपी को एमएसपी का लाभ दिया जायेगा।

गृह विभाग ने झारखंड पुलिस मुख्यालय से जिन 66 डीएसपी के कैरेक्टर की जानकारी मांगी है। उनमें प्रदीप कुमार सिंह, राजा कुमार मित्रा, दीपक कुमार, जयदीप लकड़ा, ओमप्रकाश तिवारी, विकास आनंद लागूरी, मनीष कुमार, दिलीप खलखो, सुमित कुमार, चंदन कुमार वत्स, संतोष कुमार, प्रमोद कुमार केसरी, नाजीर अख्तर, अनुरा उराव, अभिषेक कुमार, अरविंद कुमार बिनाह, अमर कुमार पांडे, पुनम मिश्र, पुरुषोत्तम कुमार सिंह, बैजनाथ प्रसाद, नवनीत एंथोनी हेब्रम, अजीत कुमार विमल, प्रदीप उराव, मनोज कुमार झा, आनंद ज्योति मिश्र, मंगल सिंह जमुमा, धीरेंद्र नारायण बंका, संजीव कुमार बंसरा, पवन कुमार, संदीप भगत, सकील आबिद शम्स, अजीत कुमार सिन्हा, विकास चंद्र श्रीवास्तव, कोसर अली, ज्ञानरंजन, तौकीर आलम, संदीप कुमार गुप्ता, राजकिशोर, नीरज कुमार, मुजीब उर रहमान, श्रद्धा केरकेड़ा, विजय कुमार महतो, सुनील कुमार राजवार, समीर कुमार सैय्या, अजीत केरकेड़ा, अरविंद कुमार वर्मा, वेकटेश्वर रमन, बहामन टूटी, फैज अकरम, आशीष कुमार महली, मनोज कुमार महतो, भूपेंद्र प्रसाद रावत, प्रदीप कुमार कच्छप, अमित कुमार कच्छप, अशोक कुमार सिंह, रणवीर सिंह, संजय कुमार, सुवर्षन कुमार आरिस्तक, मजरुल हवा, अविनाश कुमार, वचन देव कुजुर और सतीश चंद्र झा का नाम शामिल है।

atom美 ATOM INDIA RANCHI TEAM WARRIOR CENTRE 4th Floor, Shop No. 23, 23, 31 Reshmi Reshmi Tower, Main Road, Ranchi - 834001



आमिर खान बेटी की उम्र की फातिमा सना शेख के साथ शादी करने जा रहे हैं: कमाल आर खान

फिल्म सितारों को लेकर सोशल मीडिया पर आए दिन कुछ न कुछ बोलने वाले कमाल आर खान ने अब आमिर खान को अपने निशाने पर लिया है। उन्होंने आमिर खान और फातिमा सना शेख को लेकर एक टवीट किया है, जिस पर लोग जबरदस्त प्रतिक्रिया व्यक्त कर रहे हैं। गौरतलब है कि आमिर खान इन दिनों दंगल एक्ट्रेस फातिमा सना शेख संग अपने लिंकअप रूमर्स को लेकर काफी सुर्खियों में हैं। दरअसल हाल ही में आमिर खान और फातिमा का एक वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल हुआ था, जिसमें यह दोनों स्टार्स साथ में पिकलबॉल खेलते नजर आ रहे हैं। इस वीडियो के सामने आने के बाद फैंस यह अंदाजा लगा रहे हैं कि आमिर और फातिमा एक-दूसरे को डेट कर रहे हैं। हालांकि अभी तक ना तो फातिमा और ना ही

आमिर ने अपने रिश्ते पर कोई चुप्पी तोड़ी है। लेकिन अब आमिर और सना के रिश्ते पर कमाल आर खान ने टवीट किया है। सेल्फ क्लेम्ब क्रिटिक और एक्टर कमाल आर खान ने एक टवीट करते हुए बताया कि आमिर खान और फातिमा सना शेख जल्द ही शादी करने वाले हैं। उन्होंने लिखा, ब्रेकिंग न्यूज- आमिर खान अपनी बेटी की उम्र की फातिमा सना शेख के साथ बहुत जल्द शादी करने जा रहे हैं। आमिर फिल्म दंगल के टाइम से सना को डेट कर रहे हैं। कमाल आर खान के इस टवीट पर लोग खूब कमेंट कर रहे हैं और अपनी प्रतिक्रिया दे रहे हैं। आमिर खान दे चुके हैं दूसरी पत्नी को तलाक बता दें कि एक्टर आमिर खान अपनी दूसरी पत्नी किरण राव से भी अलग हो चुके हैं। बीते साल किरण और आमिर ने एक

सोशल मीडिया पोस्ट के जरिए फैंस को बताया था कि वह अलग हो रहे हैं। लेकिन वह दोनों अपने बेटे आजाद की परवरिश साथ मिलकर करेंगे। अलग होने के बाद भी आमिर और किरण अक्सर साथ में स्पॉट होते हैं। वर्क फ्रंट की बात करें तो आमिर खान आखिरी बार फिल्म लाल सिंह चड्ढा में नजर आए थे। टॉम हेंक्स की फॉरेस्ट गंप पर आधारित इस फिल्म में आमिर के साथ करीना कपूर भी मुख्य भूमिका निभाती नजर आई थीं। हालांकि यह फिल्म बॉक्स ऑफिस पर बुरी तरह से पलॉप साबित हुई, जिसके बाद आमिर खान पूरी तरह से टूट गए थे। बाद में आमिर खान ने कुछ समय के लिए एक्टिंग से दूरी बनाने का फैसला लिया और अब एक्टर अपने परिवार के साथ कालिटी टाइम बिता रहे हैं।



बिग बॉस ओटीटी के अपकमिंग सीजन को होस्ट करेंगे सलमान खान

बॉलीवुड सुपरस्टार सलमान खान, जो इस समय आईफा 2023 के लिए अबू धाबी में हैं, ने घोषणा की है कि रियलिटी शो बिग बॉस ओटीटी का अगला सीजन जल्द ही स्ट्रीमिंग होगा। सुपरस्टार, जिन्हें हाल ही में किसी का भाई किसी की जान में देखा गया था, ने एक स्पेशल वीडियो में बड़ी घोषणा की। प्रोमो में सलमान खान कहते सुनाई दे रहे हैं, क्रिकेट के बाद वया देखे थे है डिलेमा, एंटरटेनमेंट 24 घंटे ओनली ऑन जियो सिनेमा। मैं लेकर आ रहा हूँ, बिग बॉस ओटीटी। तो देखता जाए इंडिया। पिछले बिग बॉस सीजन को।

लेकिन इस बार बिग बॉस के ऑरिजिनल होस्ट सलमान शो को होस्ट करेंगे।

आशीष विद्यार्थी ने 60 साल की उम्र में रचाई दूसरी शादी

पहली पत्नी ने शेरय किया क्रिटिक पोस्ट बॉलीवुड को कई सुपरहिट मूवीज देने वाले एक्टर आशीष विद्यार्थी ने 60 साल की उम्र में दूसरी शादी करके खूब चर्चा बटोरी है। एक्टर की शादी की खबर के बाद इव उनकी पहली पत्नी ने सोशल मीडिया पर एक क्रिटिक पोस्ट शेरय किया है। आशीष विद्यार्थी ने कोलकाता बेस्ड फैशन डिजाइनर संग शादी रचाई है। बीते दिन उनके शादी की जानकारी सामने आई, जिसके बाद से एक्टर की वेडिंग फोटोज सोशल मीडिया पर वायरल हो रही हैं। अब आशीष विद्यार्थी की पहली पत्नी राजोशी बरुआ उर्फ पिछले ने अपने इंस्टाग्राम पर कुछ पोस्ट शेरय किए हैं। उन्होंने किसी का नाम तो नहीं लिया, लेकिन अपने पोस्ट में ज्यादा सोचने और जिंदगी की उलझनों के बारे में बात की। राजोशी बरुआ ने दो पोस्ट के जरिए अपने मन की बात कही। पहले पोस्ट में उस इंसान के बारे में बात की जिसने उन्हें तकलीफ दी और वो उसे अपने लिए सबसे सही व्यक्ति समझ रही थीं। आशीष विद्यार्थी ने 25 मई को अपने करीबी दोस्तों और परिवार के बीच कोर्ट मेरिज की।



आठ अलग अलग किरदारों में नजर आएंगी स्वरा भास्कर

बीते जमाने के दिग्गज अभिनेता संजीव कुमार की फिल्म नया दिन नई रात याद है न। संजीव कुमार ने अपने करियर में कई बेहतरीन और हिट फिल्मों में काम किया है। लेकिन इस फिल्म की चर्चा इस लिए ज्यादा होती है, क्योंकि संजीव कुमार ने इस फिल्म में एक या दो नहीं बल्कि नौ अलग-अलग भूमिकाएं निभाकर दर्शकों को रोमांचित कर दिया था। अब अभिनेत्री स्वरा भास्कर भी अपनी आगामी फिल्म मिसेज फलानी में एक या दो नहीं बल्कि आठ अलग-अलग भूमिकाओं में नजर आएंगी। स्वरा भास्कर ने शादी के बाद अपनी इस फिल्म की शूटिंग पूरी की है। फिल्म मिसेज फलानी की कहानी छोटे शहरों की उन महिलाओं पर आधारित है, जो अपने अंदर दबी प्रतिभा को उजागर कर अपने सपनों को पूरा करने के लिए सामाजिक बाधाओं को तोड़ देती हैं। फिल्म की कहानी सामाजिक ताने बाने पर बुरी गई है। यह फिल्म देश के विभिन्न भौगोलिक क्षेत्रों की कहानियों का एक संग्रह है, जो अपने आप में प्रेरणादायक है। फिल्म मिसेज फलानी के बारे में अभिनेत्री स्वरा भास्कर कहती हैं, यह मेरे लिए बहुत खास फिल्म है। फिल्म

में आठ अलग-अलग महिलाओं का किरदार निभाना मेरे लिए किसी चुनौती से कम नहीं था। साथ ही, इन किरदारों को लेकर उत्साह भी बहुत है। इस फिल्म की शूटिंग के सिलसिले में पहली बार छतीसगढ़ जाना हुआ। वहां के खूबसूरत स्थलों पर शूटिंग करने बहुत ही अद्भुत अनुभव रहा। फिल्म मिसेज फलानी में अभिनेत्री स्वरा भास्कर ने उत्तर प्रदेश, महाराष्ट्र, राजस्थान, पंजाब जैसे विभिन्न राज्यों की महिलाओं की भूमिका निभाई है। स्वरा भास्कर कहती हैं, इस फिल्म के लिए अलग-अलग राज्य की वेशभूषा और बोली का मुझे खास तौर पर ध्यान रखना पड़ा। यहां तक कि इस फिल्म के किरदार के लिए मुझे अपनी नाक तक छिद्रवानी पड़ी। मुझे इस फिल्म का हिस्सा बनने और राज्य की अलग-अलग महिलाओं का किरदार निभाने पर गर्व है। स्वरा भास्कर अपने अपने बेबाक बयानों को लेकर सुर्खियों में रहती हैं। शादी के बाद स्वरा भास्कर को खूब ट्रोल किया गया था। शादी के बाद स्वरा भास्कर की फिल्म मिसेज फलानी रिलीज होने वाली पहली फिल्म होगी।



प्रिंसेस बनकर कान के रेड कारपेट पर उतरें अदिति

कान फिल्म फेस्टिवल के रेड कारपेट पर बॉलीवुड की कई हसीनाएं अपने हुस्न का जलवा बिखेर रही हैं। अदिति राव हैदरी ने भी कान के रेड कारपेट एक बार फिर शिरकत की है। अदिति ने अपने कान लुक की कुछ तस्वीरें भी सोशल मीडिया अकाउंट पर शेरय की हैं। अदिति ने कान में डिज्नी प्रिंसेस जैसा लुक कैरी किया। वह ब्लू कलर के गाउन में बेहद खूबसूरत दिख रही हैं। एक्ट्रेस के इस गाउन का पैटर्न स्ट्रैपलेस है, जिसमें स्ट्रेट नेकलाइन नजर आ रही है। इस आउटफिट के साथ अदिति राव हैदरी ने बेहद ही खूबसूरत इयरपीस पहना है।

तस्वीरों में वह अपने इयरपीस को भी पलॉट कर रही हैं। न्यूड मेकअप और खुले बालों के साथ अदिति ने अपने लुक को कमलीट किया है। वहीं उन्होंने पैरो में क्लाइट हील्स पहनी हुई हैं। तस्वीरों के साथ अदिति ने कैप्शन में लिखा, कान आपसे दोबारा मिलकर अच्छा लगा।



स्कूल ऑफ लाइज की कहानी सुन खुद को हां करने से रोक नहीं पाई-निमरत कौर

ओटीटी सीरीज स्कूल ऑफ लाइज को लेकर चर्चा बटोर रही एक्ट्रेस निमरत कौर ने स्ट्रीमिंग सीरीज के लिए हां कहने को लेकर राज खोला। यह शो उनके पास तब आया जब वह बिल्कुल अलग चीज की तलाश कर रही थीं, लेकिन इसकी कहानी से इंप्रेस होकर निमरत हां करने से खुद को रोक नहीं पाई। शो के बारे में बात करते हुए, निमरत ने कहा, जबकि मैं कुछ अलग प्रोजेक्ट की तलाश कर रही थी, तब मेरे पास स्कूल ऑफ लाइज का ऑफर आया, जिसने मुझे अपनी ओर खींचा। यह एक बहुत ही महत्वपूर्ण कहानी है जिसे बताने की जरूरत है, और इसका हिस्सा बनने के लिए बहुत खुश हूँ। मैं हमेशा अविनाश अरुण के काम की बहुत बड़ी प्रशंसक रही हूँ, उनकी बहुप्रतीक्षित मराठी फिल्म किला के दिनों से ही उनके साथ काम करना चाहती थी। यह शो, जिसमें आमिर बशीर, गीतिका विद्या ओहल्यान, सोनली कुलकर्णी और जितेंद्र जोशी भी हैं, सच्ची घटनाओं से प्रेरित है और अविनाश अरुण धावरे द्वारा निर्देशित ईशानी बनर्जी और अविनाश अरुण धावरे द्वारा निर्मित है। बीबीसी स्टूडियोज द्वारा निर्मित स्कूल ऑफ लाइज 2 जून से डिज्नी प्लस हॉटस्टार पर स्ट्रीमिंग होगी।

भुवन बम के हाथ लगी एक और बड़ी सफलता!

यूट्यूब स्टार और बीबी की वाइस फेम भुवन बम ने अपने टैलेंट के दम पर सिनेमा इंडस्ट्री में एक लंबा सफर तय किया है। यूट्यूब के एक शो से निकल कर भुवन अब ओटीटी से दुनिया में भी धमाल मचा रहे हैं। जहां यूट्यूबर की सीरीज ताजा खबर चर्चा में खूब चर्चा बटोरी थी, वहीं अब खबर है कि भुवन बम के हाथ एक एक्शन थ्रिलर फिल्म लगी है। इसके साथ ही यूट्यूबर के फैंस के लिए एक और अच्छी खबर है, जो हम आपको आगे बताएंगे। भुवन बम रुकने का नाम नहीं ले रहे हैं। यूट्यूबर-अभिनेता, जिन्हें आखिरी बार रफता रफता में देखा गया था अब फिर प्रोफेशनल लाइफ के लिए सुर्खियां बटोर रहे हैं। दरअसल, कुछ रिपोर्ट्स में दावा किया जा रहा है कि भुवन बम अब एक आगामी एक्शन थ्रिलर फिल्म में काम करते नजर आएंगे। इस फिल्म का निर्देशन एक नवागंतुक निर्देशक द्वारा किया जाएगा। एक कंटेंट क्रिएटर होने से लेकर वह अब एक अभिनेता बन गए हैं। इतना ही नहीं अब भुवन बम को फिल्म निर्माताओं द्वारा उनके प्रोजेक्ट्स का हिस्सा बनने के लिए संपर्क किया जा रहा है। इतना सब हासिल करने के बाद अब भुवन ने एक प्रोजेक्ट साइन किया है। इस एक्शन थ्रिलर फिल्म में भुवन बम मुख्य भूमिका निभाएंगे। इस अनटाइटल्ड फिल्म का निर्देशन एक नए फिल्मकार करेंगे, जो इस फिल्म के जरिए बतौर निर्देशक भी डेब्यू करेंगे। हालांकि, अभी इस प्रोजेक्ट को लेकर कोई आधिकारिक एलान नहीं किया गया है। लेकिन, रिपोर्ट में एक करीबी सूत्र के हवाले से यह कहा जा रहा है। सूत्र के मुताबिक, भुवन को इस परियोजना में मुख्य भूमिका के लिए चुना गया है। टीम अभी भी फिल्म में और रोल के लिए अन्य अभिनेताओं को फाइनलाइज कर रही है। इसे एक नया निर्देशक बनाने जा रहे हैं। टीम ने ताजा खबर में जब भुवन का प्रदर्शन को देखा, तभी उन्होंने भुवन को कास्ट करने जा मन बना लिया था। इस समय फिल्म की रिफ्ट पर काम चल रहा है। उम्मीद की जा रही है कि फिल्म की शूटिंग इस साल के अंत तक शुरू कर दी जाएगी।

फिल्म चिड़ियाखाना को टैक्स फ्री करवाना चाहते हैं एक्टर रवि किशन



फिल्म चिड़ियाखाना रिलीज होने के लिए बस कुछ ही दिन रह गए हैं। इस फिल्म की पूरी स्टारकास्ट इन दिनों फिल्म के प्रमोशन में बिजी है। हाल ही फिल्म के रिलीज हुई ट्रेलर को मिल रहे पॉजिटिव रिव्यू-स से फिल्म की यूनिट काफी खुश है। हाल ही में एक प्रेस कॉन्फेंस आयोजित की गई जिसमें अभिनेता और सांसद रवि किशन, एक्टर अनीत कोर, लीड एक्टर ऋतिक सहोर, प्रशान्त नारायण, राजेश्वरी सचदेव, वेंटरन एक्टर अंजन श्रीवास्तव और डायरेक्टर मनीष तिवारी मौजूद थे। फुटबाल खेल पर बनी इस फिल्म के लिए रवि किशन ने काफी खुशी की जाहिर की और कहा कि क्रिकेट सबसे लोकप्रिय खेल माना जाता है, लेकिन और भी खेल हैं उन्हें नजरअंदाज नहीं किया जा सकता है। मैं चाहता हूँ कि देश में सभी खेलों पर ध्यान दिया जाए और लोगों को प्रोत्साहित किया जाए। और जगह-जगह स्टेडियम बनाए जाए। साथ ही रवि किशन ने कहा कि मैं सरकार से बात करूंगा कि चिड़ियाखाना फिल्म को एंटरटेनमेंट टैक्स फ्री करे। फिल्म के डायरेक्टर मनीष तिवारी कहते हैं, फिल्म चिड़ियाखाना एक ऐसे लड़के की कहानी है जिसकी जुनूनीयत फुटबॉल है। और जिसकी लगन देखकर उसके करीबी भी उस खेल में जुड़ जाते हैं और इस प्रक्रिया में न केवल खुद को बल्कि अपने दोस्तों और अपने शैक्षिक संस्थान को भी सशक्त बनाता है। फिल्म का नायक सूरज बिहार से मुंबई अपनी मां के साथ आता है और इस शहर की भूल भुलैया में अपने पैर जमाता है।